



Ing. Miloslava Vostrá

Cítím se ohrožen terorismem

Útok v Barceloně a Cambrils jen dokládá, že já opravdu nechci být naivka, který prohrává, protože neumím správně hodnotit současný stav a neberu vážně hrozby, které k nám vysílají tzv. vládcí IS a jejich ideologové v hodnostech imámů. Postavil jsem se proti vyslání našich vojáků do Pobaltí, nevidím v tom žádný smysl, leda tak provokaci RF. Zatím na evropských ulicích, náměstích a veřejných prostorech umírají a jsou zraňováni desítky a stovky občanů všech evropských států od západu na východ a od jihu na sever a většina reakcí je pouhé vyjádření lítosti nad nevinnými oběťmi a hledání nepřítelů tam, kde není

Necítím se být ohrožen ze strany Ruské federace a nejsem sám, takových lidí je opravdu hodně, proto nechci podporovat náklady nepřátelského chování mezi ČR, potažmo EU a RF. Cítím se ohrožen a se mnou velké množství lidí v naší zemi, na své a tedy naší bezpečnosti rostoucím chaosem, jenž nikdo neřeší, a cítím se ohrožen terorismem, který neustále útočí na stále více míst na kontinentě Evropy. Považuji za nutné, abychom toto ohrožení eliminovali a společně, tedy i s Ruskem a dalšími ohroženými státy, bojovali proti terorismu. Navrhl jsem opětovně, abychom se zasadili o konání nové Konference o bezpečnosti a spolupráci v Evropě a s plnou odpovědností začali bezpečnost našich občanů, ať jsou doma nebo na dovolené, řešit. Zatím jsem nebyl vyslyšen. Kolik lidí ještě bude zavražděno teroristy, než to naše vláda, politici v NATO a EU pochopí? Vojtěch Filip, místopředseda PSP ČR a předseda ÚV KSČM.

Volba pro důstojný život



V letošních volbách se jistě dočkáme řady zajímavých věcí. Od pomluv, přes přisvojování si cizí práce a sebechválu těch, kteří od roku 2014 tvořili vládní koalici až k pokusům zatemnit lidem paměť, včetně pokusů pomocí Policie ČR zavřít toho nebo onoho. To vše jen pro to, aby se opět pravice v čele se zdiskreditovanou ODS a ještě zdiskreditovanější TOP 09 a jejich přísluhovačů mohla chopit moci a dokončit likvidaci veřejného sektoru. Ostatní politické strany tady vládly 28 let a nebylo to úspěšné. Svobodná soutěž politických stran, jak ji definuje Ústava České republiky, se otevřeně mění na souboje plně osobního napadání, lži a podvrhů a nebude, žel, o

programu, který by vyvedl Českou republiku ze společenské a politické krize, zejména z krize důvěry v jakoukoli instituci. Prostě politikování na všech frontách. KSČM ale o něco takového nemá zájem. Nám komunistům jde o skutečnou konfrontaci programů a osobností. KSČM si pro letošní volby včas vybrala osobnosti, které se zásadním způsobem podílely na tvorbě volebního programu. Aby byl nejen reálný a realistický, ale také přitažlivý a představoval pro občany konkrétní alternativu dosavadního vývoje v naší vlasti. Česká republika má před sebou řešení zásadních otázek, které mohou ovlivnit jak život v naší zemi, situaci v Evropské unii, Evropě samotné, ale i v celém světě. Jde zejména o otázky bezpečí našich občanů stále ohrožených nefešenou migrací, kterou zhoršuje nekompetentní rozhodování Evropské komise a dalších orgánů. Je pro nás neakceptovatelný tlak SRN, zejména Angely Merkelové, abychom její špatná rozhodnutí nesli na svých bedrech a ze svých daní. Dál se zhoršují i vztahy mezi NATO, jehož jsme, žel, součástí, ale také EU a sousedním Ruskem. Často mi to připadá jako provokace a příprava na vojenskou konfrontaci. To vše ohrožuje zásadním způsobem mír a bezpečí nás všech. Společnost se dále rozděluje a zhoršuje se i mezigenerační pochopení potřeb, tedy např. stavby bytů a zajištění základních potřeb mladých rodin, které jen těžko dosahují na pořízení vlastního bydlení a když jim v tom starší pomáhají, tak jim takové zatížení neumožňuje realizovat dlouho odkládané potřeby na důstojný život, např. na více odpočinku nebo na své záliby. Stejně důležitým problémem zůstává spravedlnost, které se lidé stále nemohou domoci. A to z několika příčin. V letošním roce dojde k promlčení řady privatizačních kauz z 90. let. Po ostudné amnestii Václava Klause se tak pomyslne zavře voda nad tunelováním dalšího státního majetku. Česká pravice se rozhodla tehdy zničit a oslabit nejen naši suverenitu, ale i nezávislost - ekonomickou, energetickou či potravinovou. Rok 2018 bude posledním rokem, kdy se mohou řešit ekonomická rozhodnutí z tzv. „balíčků“, které předcházely prvnímu pádu praviceových vlád. V té době přijatou 20letou promlčovací dobou na zločiny privatizace se totiž ani v tomto volebním období přes náš pozitivní návrh nepodařilo prosadit a současná vládní koalice se tak prokázala jako koalice, která něco jiného říká a opak dělá. Vládě, která se tak chlubila bojem proti korupci a privatizačním mafiam, nikdo nemůže věřit. Přitom je potřeba pomoci dál ohroženým regionům, které právě tunelováním byly nejvíce postiženy. Tj. Moravskoslezskému a Ústeckému kraji, které v době privatizace byly terčem největších útoků tunelářů. Dnes ti, kteří se snaží udržet výrobu a zaměstnanost, mají velké problémy. Zároveň musíme mít na paměti, že tato vláda dále nejen tolerovala, ale i organizovala ničení veřejného sektoru. Na základě dohod s tzv. Rekonstrukcí státu vytvořili zástupci TOP 09 a vládní poslanci zákon o Registru smluv, který jednoznačně v rozporu s Ústavou ČR veřejný sektor ponižoval, nechránil obsah vlastnického práva. To přispělo k tomu, že dnes mají „solární a privatizační baroni“ více práv než ti, kteří řídí městské, krajské a státní podniky. Mohl bych pokračovat, ale to už je obsah samotného volebního programu, který máte, vážení občané, před sebou. Podle našeho základního hesla „S lidmi pro lidi“, vám předkládáme skutečnou alternativu vývoje, změnu ve prospěch většiny občanů České republiky, obnovu bezpečnosti občanů, jednání ve prospěch míru a prosperity a návrat spravedlnosti. To je program KSČM. Volbou naší strany volíte perspektivu skutečného rozvoje a důstojný život nejen pro sebe a své rodiny, ale také pro opravdovou většinu občanů naší krásné vlasti

Vojtěch Filip, předseda ÚV KSČM, vedoucí kandidát KSČM pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v Jihočeském kraji

Kauza OKD opět spí



Objevilo se nové téma, kauza Čapí hnízdo. Někdo exministra Babiše proklíná, jiný jej vlebí a někomu se to doslova hodí. Blíží se poslanecké volby a měli bychom se snažit v Poslanecké sněmovně i v rámci svých volebních programů řešit nahromaděné problémy, či sliby, které někteří vládní představitelé učinili. I v našem státě je třeba ctít zákony, a to pro všechny bez rozdílu. Presumpce nevinny platí jak pro občany, tak vládní politiky i poslance. A co víc, žijeme v právním státě a je třeba nechat v klidu pracovat orgány činné v trestním řízení a nesnažit se na této kauze profitovat v rámci volebních kampaní. Máme zde spoustu dalších problémů, ať už se jedná o problémy v rámci dopravy, zdravotnictví, školství či nepromlčených privatizačních kauz a prodejů. Nesmíme také zapominat na proklamace ČSSD v rámci restitucí, které najednou jakoby z jejich myslí zcela vypadly. Stejně jako v předčasných parlamentních volbách slibuje lídr této strany Zaorálek pomoc horníkům i nájemníkům v bývalých hornických bytech. A stejně jako tehdy stejnými slovy burcuje, aby lidé ČSSD dali své hlasy. Kauza Čapí hnízdo všechny problémy schovala. Jako kdyby žádné nebyly a jediným problémem se stal exministr Babiš. Problémy tu ale narůstají. V minulém týdnu přepadla skupina Romů tři mladé lidi v Přerově. Bezpečnost v našich obcích a městech je jednou z nejdůležitějších podmínek spokojeného života pro nás všechny. Někteří představitelé stran tiše diskutují o navrácení poplatků ve zdravotnictví. Abychom v zápalu diskutování jedné kauzy nezapomněli na problémy, které se nás také bezprostředně dotýkají. Přes snahu našich poslanců není dodnes dořešen podivný prodej OKD, kdy patrně došlo k podhodnocení ocenění celého majetku OKD a podílů v dceřiných společnostech, nemovitostech a především bytů, které, jak mnozí říkají, jsou velmi lukrativní částí tohoto prodeje. Někteří politici patrně uvítají, že OKD opět upadá v zapomnění. Uvidíme, jak rozhodnou občané v říjnových parlamentních volbách. Jejich důvěra je jediným ohodnocením práce politiků a já věřím, že právě KSČM dostane opět šanci prosazovat zákony, které lidem pomohou v jejich denním životě

Miloslava Vostrá, poslankyně Parlamentu ČR a místopředsedkyně poslaneckého klubu KSČM a kandidátka pro volby do PSP ČR za Středočeský kraj

MÍR, SPRAVEDLNOST, BEZPEČÍ

www.kscm.czwww.facebook.com/komunistickastranacehamoravy

KSČM zásadně nesouhlasí se zvyšováním spoluúčasti pacientů, s návratem poplatků a zaváděním nadstandardů pro bohaté



Ještě nedávno to vypadalo, že neslavná kapitola s tzv. regulačními poplatky ve zdravotnictví skončila a s nimi i celý několikaletý ostudný proces od jejich násilného prosazení v roce 2007 - jako typického přílepku k zákonu o stabilizaci veřejných rozpočtů - až po začátek roku 2015, kdy byly zrušeny téměř všechny poplatky. Kromě toho 90 Kč za návštěvu pohotovosti, který spolu s neochotou praktických lékařů sloužit pohotovosti způsobil, že se rychlá záchranka občas mění v drahé taxi. Od samého počátku bylo jasné, že poplatky nejsou regulační, protože se nevracely do systému zdravotnictví, ale staly se příjmem těch, kteří je vybírali. Cílem jejich zavedení bylo

jediné: pacienti, zvykejte si, že za zdravotnictví se platí. Ve stejné době totiž nastalo bezudné „tunelování“ veřejného zdravotního pojištění. Přípomenu jen stropy na nejbohatší příjmy, zmrazení plateb za státní pojištění, zvýšení DPH, úprava kurzu koruny atd. Když k tomu připočteme důsledky ekonomické krize se zvyšující se nezaměstnaností a zároveň oprávněně stoupající finanční nároky na moderní medicínu, byl programově vytvářen tlak nedostatku peněz v systému. Poplatky tak měly občanům jasně sdělit, že zdravotní péče nemůže být pro každého stejná. Ten, kdo má více peněz si zaplatí lepší pojištění, nadstandardní péči, vybere si operátora a nebude muset čekat v čekárně s těmi méně majetnými. Neexistuje žádná skutečná seriózní analýza, která by dokazovala, že poplatky přinesly něco dobrého. Právě naopak. V červnu tohoto roku zveřejněný průzkum agentury ScaCa ukázal, že se znovuzavedením zdravotnických poplatků souhlasí jen 13 procent laické veřejnosti! Přesto nyní před říjnovými volbami rozehrávají média a politici uchazeči o hlasy, nebezpečnou hru o nutnosti zvyšování naší příliš malé spoluúčasti pacientů, o zavedení nadstandardů a o nutnosti si připlatit, protože péče „nic není zadarmo“. K tomuto asociálnímu pravcovému pohledu na zdravotnictví nečekaně přispěl i pan prezident, když prohlásil, že, stokoruna denně za pobyt v nemocnici nikoho nezabije. Ano. Jeho příjem prezidenta, stejně jako platy poslanců, senátorů, ministrů, lobbiistů, vysokých státních úředníků, to zcela jistě unesou. Většina občanů České republiky ale žije z úplně jiných peněz. Po odečtení nákladů na stravu, bydlení a základní potřeby, na nadstandardy, komerční připojištění, stoupající doplatky na léky, přímé platby nejen u stomatologů či neoprávněně vymáhané registrační poplatky a sponzorské dary ve zdravotnictví skutečně většine českých pacientů nezbyvá. KSČM jako jediná proto i nadále - na rozdíl od ANO, KDU-ČSL, TOP 09, STAN, ODS, částečně i ČSSD a dalších nově vznikajících předvolebních marketingových projektů - prosazuje solidární zdravotnictví hrazené z veřejného zdravotního pojištění, jednu zdravotní pojišťovnu, páteřní síť nezávislých nemocnic, ambulancí a lékáren, státní fond na hrazení nákladné péče a tzv. sociální klauzuli, která by umožnila těm nejpotřebnějším úplnou bezplatnost poskytované potřebné zdravotní péče. Nemoc či úraz si nevybírá podle nadutosti peněziny.

Soňa Marková, poslankyně Parlamentu ČR a kandidátka KSČM pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Prázdninové edukační vycházky Diaklubu Kladno.

Členové i sympatizanti se pravidelně jednou týdně (ve čtvrtek) scházejí na předem domluveném místě a společně vyrážejí na kratší či delší vycházky do okolí města Kladna. O oblíbenosti těchto akcí svědčí poměrně vysoký počet účastníků. Musíme dodat, že mezi účastníky jsou i mimokladenská, pro něž je toto seznámení s okolím města zajímavé. Účast byla slabší jen 3.8., kdy část pravidelných účastníků byla na dovolené na horách.

Tak **přes Podprůhon a Bresson jsme se vydali na Engert**. Tam u lesa, kde bývala velká prádelna, je sympatická hospůdka **U červeného buku**, kterýžto mohutný strom tam skutečně je. Hezky venkovní posezení a slušné ceny. Snad nejspokojenější byla Erna, která dopoledne ve městě dobře nakoupila na sebe nějakou parádu a tady, kde byla poprvé, si dala chutný oběd za dobrou cenu a měla hezký celý den.

Jedna z vycházek nás vedla na **kladenské Sletišťe**, kde je venkovní posilovna pro veřejnost. Cvičí se s mnoha prvky na posilování těla vlastní vahou. A protože pro tento druh pohybu, který vyznávali už staří Řekové, nebylo v Kladně vytvořené vhodné prostředí, rozhodlo vedení Sportovních areálů města Kladna vybudovat toto moderní cvičišťe. Je tam instalováno několik strojů, kde si můžete procvičit celé tělo. Každý si vybral dle svého zdravotního stavu. Nejvíce se líbily ty „točící a kývající“ na procvičení zejména bederní páteře a okolních partií. Samozřejmě jsme se pak šli občerstvit. Šli jsme za Sletišťe do **Sportovního hotelu Sleták** u venkovního koupaliště. Je to poměrně nové zařízení, tak jsme byli zvědaví, jaké to tam je. Hezka malá restaurace, jejíž stěny jsou vytapetovány koláží fotografií nejvýznamnějších sportovců kladenské historie. Každý z nás tam našel nějakou známou tvář z nejrůznějších sportů.

Jedna z dalších vycházek nás zavedla do příměstského lesa **Bazantnice**, jímž se prochází do pěkně zrekonstruovaného areálu koupaliště stejného jména. Plavky jsme neměli (ty jsou tam striktně požadovány), tak jsme se vrátili ke stejnojmennému rybníku.

I pro mnohé Kladenské bylo překvapením, jak kdysi typický, opravdový zarostlý „bažák“, je upraven, vyčištěn, se zpevněnými břehy, s lavičkami, zkrátka velice hezký kout k posezení a relaxaci. Kolem malého ostrůvku s velkou vrbou se drží kachny, ale i zajímavější vodní slípky. Ty loudily o nějaký pamsek.

Když jsme si užili lesa i vody, zjistili jsme i my, že je čas na svačinu (diabetici musí jíst pravidelně!). Vydali jsme se k „Matěji“, tak se jmenuje osvěžována na sídlišti. Příjemně venkovní posezení, ale k jídlu jen 9, slovy dvě, utopenců, nás bylo dvakrát tolik. Snažili jsme se sice mezi sebou dávat přednost těm nepotřebnějším, ale nakonec předsedkyně Jana zmizela a následně z vedlejší samoobsluhy přinesla pečivo a uzeninu pro všechny ostatní. Když jsme se chystali na zpáteční cestu, přihnala se bouřka s prudkým deštěm.

Později jsme se dozvěděli, že těch „utopenců“ bylo deset! Ten den totiž se v tom idylickém rybníčku utopila nějaká paní! Chudinka! Teď jsou tam položeny květiny.

Vzdálenější místo našeho vletu byla Čabárna. Tam je moderní **Naučné středisko ekologické výchovy Kladno - Čabárna, o.p.s.**, založené roku 2001 statutárním městem Kladnem. Posláním organizace bylo svým působením přispět k zachování biologické rozmanitosti a zdravého životního prostředí na Kladensku. V současné době se zaměřuje především na **environmentální výchovu, vzdělávání a osvětu**.

Již dříve tam byla záchranná stanice pro zvířata. Stanici projde ročně kolem 1000 živočichů. K nejčastějším patří sovy a dravci a v jarních měsících mláďata. Mimo živočichů z volné přírody se sem dostávají i exotická zvířata, která buď svým majitelům utekla, nebo je přestala bavit. Jen psi a kočky zde pomoc nenajdou, mají své útluky. Cílem je živočichy vyléčit a vrátit do přírody. Ne vždy se to ale podaří, někteří uhynou, někteří zůstanou trvale handicapovaní, s nimi se setkáte při návštěvě stanice.

Prohlédli jsme si nejdříve expozice ptactva. Nejpůsobivější je vodní. Tam byla např. mladá čápice, která přišla o část křídla, takže skončila mezi stálými obyvateli. Krvavec naše první slušné pozdravil – AHOJ – ale když to chtěli slyšet i ostatní a naléhali, otočil se zády. Poměrně bohatou mají expozice sov – od výra a sov sněžných až po sýčka. Ten našetřít nezahoukal ... prý věští smrt. Sice tomu nevěříme, ale jistota je jistota! Naše Maruše Kalousová si mohla vybrat hned mezi čtyřmi kalousy, ale nezvládla to. Kromě živých zvířat tam mají i vyřezávaná. Ale také vodníka i permonika.

Na druhé straně jsme viděli pěknou labutí rodinku – máma, táta a šest dorostenců. Tam je také ke shlédnutí celá farma – koně, prasata, kozy, ovce i volně se pasoucí králíci. Kočka však byla v kleci – divoká. Potkávali jsme rodiny s malými dětmi. To je dobře, protože kde mohou dnes tato domácí zvířata běžně vidět?!



Za farmou je **Vodní park Čabárna**. Zde je symbolické vstupné 20 Kč. V parku o rozloze cca 3,5 ha jsou okrasná jezírka s kapry - Koi, lekníny a další vodomilnými rostlinami. Park má již 30-ti letou tradici. Dokonce provozují rybolov pro veřejnost. K vidění jsou, jak domácí, tak volně žijící ptáci i vzácné černé labutě. Využili jsme i příjemné posezení s občerstvením. Když jsme přijeli domů, byla už rozleatá senzační aféra také kolem

farmy - Čapí hnízdo Andreje Babiše.

Další vycházka nás čeká na „Hřebečskou přehradu“ a Čamrdu. Tato Čamrda se netočí, ale naopak v ní točí pivo, limo.

EV

ZPRAVODAJ OV KSČM Kladno: Adresa redakce: ul. Milady Horákové 497, Kladno 2, tel. 312 687 909, 312 687 656, 734 430 256, E-mail: kscm.kl@tiscali.cz, WEB: http://kladno.kscm.cz, MIČ 47 437



Ze života LKŽ Kladno

Počátkem srpna jsme si dali sraz před Sletišťem. Čhtěli jsme totiž trochu potrápiti svá těla ve zdejším venkovní posilovně a tak udělat něco málo pro své zdraví. Počasí nám však nebylo nakloněno, od rána bylo dusno, pak se začaly honit mraky a bylo jen otázku času, kdy se spustí déšť. Ten začal hned po našem příchodu na stadion... a pěkně prudký. Matky s kočárky a děti horepádem utíkaly domů.

Bylo jasné, že ze cvičení nic nebude - na mokřích strojích by hrozilo zranění.

Nejdříve se objevily Jarka s Bětkou, které se před deštěm schovaly v blízkém bufetu. Následně přijelo auto, ve kterém Fanda přivezl Ivu. Sám musel odjet domů, pohlídat vnučka. Když přišla i Marcela, rozhodli jsme se, že se posadíme venku pod slunečnick (v tomto případě i deštník), protože dešť krásně pročistil vzduch. Měli jsme radost, že dorazila i Eva s maminkou, pí Věrou Geletovou, která je v nedalekém Domově seniorů Fr.Kloze.. Při kávě jsme se bavili o tom, kam bychom mohli jít přistě, ale pak i o současně situaci u nás i ve světě. Paní Věra se postupně zapojovala do hovoru. Bylo zajímavé tuto ženu poslouchat, jaký má přehled a jak se o veškeré dění stále zajímá.

Přišla řeč i na naše zdravotnictví. Mladá paní, která nás obsluhovala, se s námi dala do řeči. Pracovala totiž jako zákyňka v Domově důchodců ve Smečně. Vyprávěla, jak tam pečovala o starší lidi i jaká s nimi byla legrace, ale zároveň i jak tito lidé jsou důvěřiví, upřímní, tudíž i lehce zranitelní. Čhtěla tuto práci vykonávat i po škole, ale když se dozvěděla, jaký plat by jí, jako zdravotní sestře, náležel, raději začala prodávat v bufetu na Sletišťi. Mohu říci, že se o nás velmi dobře starala, myslím si, že by mohla být vzorem i pro mnohé starší zaměstnance v těchto službách. Ochota, vstřícnost, ale i milý úsměv, to je důležitá deviza pro každého dobrého obchodníka. Samozřejmě, že stejně ochotně se starala i o další hosty.

S Evou jsme pozorovali nedalekou nově zastřešenou tribunu, na které ještě pracovali řemeslníci (osazovali nové sedačky, modré a bílé, podle barev města), aby na Dny města Kladno 1.-3.září 2017, bylo vše hotovo. Nejen této akci slouží stadion. Konají se zde různé kulturní akce, ale hlavně velká sportovní klání v atletice, od okresních a krajských mistrovství i mistrovství ČR, až po četné závody s mezinárodní účastí. Celá plejáda vynikajících atletů ze zde Kladeňáků představila.

Pak jsme se opět zapojili do hovoru u stolu. Škoda, že nás pak dříve musela opustit některá děvčata, která ještě měla nějaká zařizování. Škoda pro ně! Protože pak jsme se začali věnovat historii. To je doména paní Věry. Stačilo jen naznačit, o jaké události či místě bychom chtěli znát něco více a paní Věra začala vyprávět, jak se co událo, či co kde stálo, apod. Její paměť a encyklopedické znalosti nás plně fascinovaly. Bylo až neuvěřitelné, co vše tato drobná žena za svůj dlouhý život prožila a co vše si pamatuje. Čas však nelze zastavit, tak jsme se s ní museli rozloučit. Bylo hezké si s ní popovídat a proto doufáme, že mezi nás paní Věra zavítá častěji. J.Kůstka, také člen LKŽ

Poznámka red.: Nebylo by hezké se s Věrou sejit přímo u ní - v Domově?! A musíme dodat, že Věrka je obětavá a zasloužilá členka KSČM.

Usnesení z jednání OV KSČM Kladno ze dne 21. srpna 2017

OV KSČM Kladno

1.1. Schvaluje:

- 1.1.1. Zprávu o činnosti VV OV KSČM
- 1.1.2. Zprávu mandátové komise
- 1.1.3. Přípravu na podzimní volby
- 1.1.4. Zprávu o hospodaření OV KSČM za i pololetí 2017
- 1.1.5. POZ výročních ČS a OK KSČM 2017- 2018
- 1.1.6. Stanovisko OV KSČM: **nestavět vlastního kandidáta KSČM na prezidenta**

1.2. Bere na vědomí:

- 1.2.1. Informaci ze zasedání VV Stč KV KSČM
- 1.2.2. Diskusní vystoupení členů OV KSČM
- 1.2.3. Stanovisko ORK K hospodaření OV
- 1.2.4. Informace s.Vostré z PS PČR

1.3. Ukládá:

- 1.3.1. **Bezprostředně začít s roznosem materiálů a výlepem plakátů Předvolební akce nahlásit na OV KSČM Jednat v předvolebním období dle pokynů OV KSČM Zodpovídají předsedové ZO KSČM**
- 1.3.2. **Včas podat delegační listiny pro OVK na příslušné obecní úřady Termín : do 20. září do 16,00 hod !** Zodpovídají předsedové ZO a MěR KSČM a zmocněnci
- 1.3.3. **Na zasedání ÚV KSČM tlumočit rozhodnutí OV KSČM Kladno ohledně volby prezidenta : nestavět vlastního kandidáta** Zodpovídá: s.Vostrá, členka ÚV KSČM Termín: 9.9.2017

BLAHOPŘEJEME

- ❖ 28. ZO KSČM Kladno srdečně blahopřeje soubrohu Františku HRABĚTOVI, který dne 8. září oslaví jubilejní 70. narozeniny. Do dalších let přejeme ještě hodně zdraví, štěstí, osobní a rodinnou pohodu, spokojenost a životní elán.
 - ❖ ZO KSČM Hrdlíků srdečně blahopřeje s. Miroslavu RŮŽIČKOVI, který dne 13. září oslaví jubilejní 70. narozeniny. Do dalších let přejeme mnoho zdraví, štěstí, osobní spokojenost, pohodu a životní optimizmus.
- K blahopřání se připojuje i OV KSČM Kladno a děkuje za práci pro stranu